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Soal.

Bobot 30

1. Perhatikan gambar (@) dan (b). Analisa rangkaian ini untuk menentukan tegangan semua

Bobot 40

Bobot 30

simpul dan arus pada semua cabang. Asumsikan 8 = 100

=10 W
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. Perhatikan rangkaian pada gambar di bawah ini :

1 W

§ 3.3 k2

Tentukan tegangan pada semua simpul dan arus pada semua’cabang. Tegangan pada base =
+6 V. Asumsikan transistor mempunyai /3 terkecil = 50.

. Tentukan tegangan pada semua simpul dan arus pfda semua cabang pada rangkaian pada

gambar di bawah ini. >
Catatan: rangkaian ini identik~dengan rangkaian pada gambar soal no 1 dan 2, kecuali

tegangan base=0V.

+ 10 V

4.7 kL2
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Kunci Soal :

Jawaban soal 1:
Analisarangkaian

+ 10 W

oy 2=
A

Asumsikan EBJ forward bias dengan tegangan Vge = 0,7V
VE=4-Vge=4-07=33V
V-0 33

I 22 —1mA
R 33

Asumsikan transistor dalam mode aktif.
|c =alg
= —ﬁ = @ ~ 0,99
p+1 101

. =0,99%x1=0,99 mA
Ve=10-1cRc=10-0,99x 4,7=+53V
Karena Vg = 4 V, CBJ reverse biased dengan tegangan 1,3 V, jadi transistor dalam mode
aktif.
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Jawaban soal 2 :
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+ 10 V

(c

Asumsikan transistor bekerja pada mode aktif

Ve =+6-Vg #6-0,7=53V

53

I = 33" 1,6 mA

V. =+10-4,7x1.=10-4,7x16=2,48V
Karena tegangan collector 3,52 V lebih rendah dari tegangan base, maka transistor tidak
mungkin bekerja pada mode aktif. Berarti transistor bekerja pada mode jenuh.

Ve =+6-Vg #6-0,7=53V

5,3
|- =""_16mA
£ 33 .

V. = \Y/ =+53+0,2=55V
i Yabes = o0

lg=1z—1.=16-096=0,64mA
l. 096
=" 5
ﬂforced | . 0,64 1’
Karena Brorced < Brmin, Maka transistor memang bekerja pada mode jenuh.
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Jawaban soal 3:

Karena tegangan base = 0 dan emitter terhubung ke ground melalui Rg, maka EBJ tidak dapat ‘on’
dan arus emitter = 0. CBJ juga tidak dapat ‘on’ karena collector jenis —n terhubung ke catu daya
positif melalui Rc dan base jenis —p terhubung ke ground. Jadi arus collector = 0. Arus base juga
akan = 0, sehingga transistor bekerja pada mode cutoff. Tegangan emitter = O, tegangan collector =
+10V, karenatidak ada penurunan tegangan pada Rc.

+10V




